

货车撞毁护栏跌落五米高桥下

惊险:一车车桥部件砸下,幸亏无人经过

庆幸:司机被困变形车内,侥幸只受皮外伤

昨日中午12时许,省城包河大道(合宁高速绕城段桥上),一辆大型货车行驶高速路面上,与同向洒水车发生刮擦,货车爆胎后失控,撞断高速护栏,一头冲下护坡,翻下桥底。由于车头受损十分严重,货车驾驶员一度被困,经多部门联合进行营救,司机侥幸脱困,只受了点轻伤。



司机被救出瞬间

货车翻下高速桥面,驾驶人被困

“快,拿钳子来,把座椅剪断。”记者第一时间赶到事发地时,救援人员正在展开施救。一旁的120急救人员现场进行输液治疗。

这是一辆大型半挂式货车,车身长10多米,车祸发生后,车头斜靠在

五六米高的桥梁边,几乎成90度竖立状卡在大桥与地面之间,车头则严重撞毁变形,受挤压后几乎难辨驾驶室原貌,“磕”在桥下的绿化带上。

车斗里满载了大量车桥零部件,受翻车影响,零部件全部倾泻出来,

砸落在地面上,最远的则落在附近的快车道上。车祸骤然发生时,桥下并无车辆人员经过,未造成二次伤害。货车内一名驾驶人被困变形的驾驶室里,双下肢被座椅挤压,无法进出,一度被困。

破拆近一小时,驾驶人安全获救

高速桥离地面约有5米多高,货车落地瞬间,巨大撞击惯性荡起泥灰。而货车车斗则架在桥梁边缘,摇摇欲坠,随时有再次翻坠的危险。

驾驶人是名中年男子,神智意识

清楚。12时15分,消防员在清空驾驶室杂物后,开始使用液压钳尝试剪断车门。12时20分许,车门被剪开。12时30分许,被困人员下肢仍被卡。

12时40分许,又一辆消防车赶

到,送来破拆工具。120医生则凑近,不停安慰被困司机情绪。

12时50分许,压在驾驶人身上的座椅和铁皮才被撬开,驾驶人被人合力抬出,送上120急救车。

疑与洒水车相擦,爆胎失控坠下桥

事发现场不远停着一辆洒水车,据洒水车驾驶员介绍,洒水车靠在路边缓慢行驶,突然,大货车从其左侧超来,就在超车时两车发生相擦,货车方向失控,冲出护栏。

记者在合肥市第三人民医院见到了货车驾驶人,姓咸,山东蓬莱

人。面部划伤,脚踝软组织挫伤。咸先生介绍,货车是从山东烟台出发,一车的汽车零部件送往合肥,快抵达厂区时发生意外。咸先生称,他行驶中发现前方有一辆洒水车,开始以为洒水车行驶中,谁知靠近后发现,原来那辆车是停在路边。“车太重,根本

刹不住,我往左猛打方向,还是发生相撞,相撞后货车右侧车轮爆胎,方向不受控制。”

咸先生告诉记者,洒水车停靠时没有摆放警示标示,也未打双闪提醒。目前,事故原因还在进一步调查中。

智飞 记者 张威 张敏/文 黄洋洋/图

推倒岳母被罚300元 女婿郁闷要离婚

星报讯(记者 王伟伟) 妻子小琴(化名)生完孩子后住在娘家,这让丈夫小楠(化名)很不满意。一日,小楠去岳母家接小琴回家,因小琴不愿意,在拉扯中小楠将岳母推倒在地。为此,小楠受到警方300元行政处罚。小楠自感夫妻感情已到“冰点”,遂起诉与小琴离婚。近日,庐江县法院驳回了小楠的离婚诉求。

2012年7月23日下午,小楠前往岳母家中接小琴,因小琴不愿意,小楠与岳母发生争吵并将其推倒在地上。辖区白山派出所依法调查后,对小楠处以300元行政处罚。经过此事,小楠对双方的婚姻感到很失望,2013年6月19日小楠以夫妻关系名存实亡为由,再次向庐江县人民法院起诉要求与小琴离婚。

小琴认为,双方婚姻关系恶化,主要是小楠父母从中挑唆。最终,法院衡量其夫妻感情并未破裂,遂判决驳回小楠诉讼请求。

女子给丈夫“留门” 小偷趁机行窃

星报讯(刑诉 杨阳 记者 马冰璐) 今年6月7日凌晨1时许,合肥的杜女士从超市买完东西回到家,她想到,丈夫也快回家了,便给他“留门”,没把门锁上。凌晨2点半,她听到门响了,误以为丈夫回来了,便喊了一声,但无人应答。

她赶紧跑到门口查看,却发现挎包被小偷顺走了。随后,她下楼追赶,并在一楼遇到小偷周某。她见对方面生且形迹可疑,遂提出查看电脑包,岂料对方不仅拒绝,还把她推倒在地。

杜女士连忙呼救,小区保安闻声而来,将小偷周某制服并报警。据周某交代,案发当天,他本是在楼梯口躲雨,转悠时发现杜女士家的防盗门开着,本想进去偷把雨伞,但看见挎包和笔记本电脑后,他便偷了电脑和包。

两狱友成朋友 合伙盗走2万元礼金

星报讯(杨诉 杨阳 记者 马冰璐) 王某和董某在溜冰场初次相识,此后在劳教所重遇,并成为朋友。今年1月,他俩“合作”盗走约2万元礼金。得手后,董某起了私心,私藏了大部分钱,仅分给王某400元。近日,瑶海区检察院以盗窃罪对两人提起公诉。

今年1月28日晚上,苏萍(化名)夫妇和亲戚来到火车站附近一快餐店吃饭。苏萍随手将装有约2万元礼金的挎包放在身后。一旁的王某和董某趁其不备将包顺走。发现失窃后,苏萍当即报警,随后警方将二人列为网上逃犯。今年4月,王某被警方抓获,5月30日,董某也被警方抓获归案。

王某称,案发时,自己负责望风,两人盗得1150元和一部手机,他分得400元和手机。董某则承认,得手后,他私藏了大部分钱。

据了解,王、董二人均有三次以上盗窃前科,两人在溜冰场初次相识,此后,他们又在劳教所重遇,并成为朋友,这一次是两人第一次“合作”行窃。

治疗肛肠专业
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业
我信赖友好医院

治疗妇科病专业
我信赖友好医院



· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院



合肥友好医院
咨询热线 0551 64666688
网址: www.4666688.com
节假日不休 24小时急诊
院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)